

## ЗАКОН УКРАЇНИ

## Про внесення змін до Закону України «Про Перелік пам'яток культурної спадщини, що не підлягають приватизації»

Верховна Рада України постановляє:

1. Внести зміни до Переліку пам'яток культурної спадщини, що не підлягають приватизації, затвердженого Законом України «Про Перелік пам'яток культурної спадщини, що не підлягають приватизації» (Відомості Верховної Ради України, 2009 р., № 8, ст. 105), згідно з додатком.

2. Цей Закон набирає чинності з дня його опублікування.

Президент України В. ЯНУКОВИЧ.

м. Київ, 12 лютого 2010 року.  
№ 1887-VI.

Додаток До Закону України від 12 лютого 2010 року № 1887-VI

ЗМІНИ,  
які вносяться до Переліку пам'яток культурної спадщини, що не підлягають приватизації

Включити до Переліку: Найменування пам'ятки	Час створення	Місце розташування	Охоронний номер
<b>Автономна республіка Крим</b>			
Будинок колишніх офіцерських зборів	перша половина XIX сторіччя	м. Сімферополь, вул. К. Лібкнехта, 35	*
Комплекс Юсупівського палацу	XIX-XX сторіччя	Підрозділ Секретаріату Президента України	*
<b>Алуштинська міська рада</b>			
Вілла «Анна»	1908—1910 роки	Санаторій «Рабочий уголок»	*
Вілла «Марина»	1912 рік	«-»	*
<b>Ялтинська міська рада</b>			
Садово-парковий і архітектурний комплекс санаторію «Ялта» ЧФ РФ	XIX-XX сторіччя	м. Ялта, вул. Севастопольська, 12/43, санаторій «Ялта» ЧФ РФ	*
Комплекс споруд Лівадійського палацу:	XIX-XX сторіччя	сmt Лівадія, ул. Батурина	1221
Великий палац (будівля 1910—1911 років), у якому 4—11 лютого 1945 року проходила Кримська (Ялтинська) конференція	«-»	«-»	1221/1
Церква Здвиження Хреста Господнього	«-»	«-»	1221/2
Палац Фредерікса	«-»	«-»	1221/3
Свитський корпус	«-»	«-»	1221/4
Паркові споруди та малі архітектурні форми:	«-»	«-»	1221/5
Колодязь із химерою	XIX-XX сторіччя	«-»	1221/5-1
Колона Махмуд-хана	1838—1839 роки	«-»	1221/5-2
Леви парадного входу Великого палацу (2 одиниці)	XIX-XX сторіччя	«-»	1221/5-3
Ковані ворота Італійського дворику Великого палацу	«-»	«-»	1221/5-4
Лави мармурові Італійського дворику Великого палацу (6 одиниць)	«-»	«-»	1221/5-5

ПОСТАНОВА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

## Про розроблення Загальнодержавної програми попередження та ліквідації негативних техногенних та екологічних ситуацій на території України на період до 2025 року

12 лютого 2010 року Верховною Радою України прийнято Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про оголошення територій міста Калуш та сіл Кропивник і Сівка-Калуська Калуського району Івано-Франківської області зоною надзвичайної екологічної ситуації», що відображає у більш широкому сенсі проблему загальнодержавного значення, яка у зв'язку з її територіальним поширенням потребує вжиття заходів не разового, а системного та повномасштабного характеру.

З огляду на це та зважаючи на загострення ситуації з негативним екологічним та техногенним станом багатьох територій у різних регіонах України, загрози пов'язаного з цим небезпечного розвитку подій, з метою забезпечення захисту життя та здоров'я населення, а також збереження навколишнього природного середовища Верховна Рада України постановляє:

1. Кабінету Міністрів України:

до 1 липня 2010 року розробити та подати на розгляд Верховної Ради України проект Загальнодержавної програми попередження та ліквідації негативних техногенних та екологічних ситуацій на території України на період до 2025 року (далі — Загальнодержавна програма);

передбачити під час складання проекту Державного бюджету України на відповідний рік кошти для виконання визначених Загальнодержавною програмою завдань і заходів;

забезпечити залучення відповідних матеріально-технічних ресурсів, направлених на забезпечення виконання Загальнодержавної програми;

визначити виконавців та строки виконання (в цілому і поетапно) Загальнодержавної програми.

2. У Загальнодержавній програмі передбачити:

визначення усіх територій, на яких існує загроза виникнення надзвичайних ситуацій у зв'язку з незадовільним техногенним та екологічним станом, з поділом їх на категорії складності;

перелік заходів щодо попередження та ліквідації загроз виникнення надзвичайних екологічних ситуацій на територіях з найбільш напруженим техногенним та екологічним станом, що потребують першочергового вирішення;

перелік заходів щодо зменшення та поступової ліквідації негативних техногенних та екологічних ситуацій, нормалізації екологічного стану на всій території України;

створення системи раннього виявлення надзвичайних техногенних та екологічних ситуацій.

3. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

Голова Верховної Ради України В. ЛИТВИН.

м. Київ, 2 березня 2010 року.  
№ 1925—VI.

Фонтан в Італійському дворіку Великого палацу	«-»	«-»	1221/5-6
Фонтан «Марія» в Арабському дворіку Великого палацу	«-»	«-»	1221/5-7
Фонтан на східному фасаді Великого палацу	«-»	«-»	1221/5-8
Фонтан «Лівадія» (з головою баранчика) біля західного фасаду Великого палацу	«-»	«-»	1221/5-9
Дивани мармурові на східному фасаді Великого палацу	«-»	«-»	1221/5-10
Дзвіниця біля західного фасаду Великого палацу	«-»	«-»	1221/5-11
Ваза «з орлами» (на території Лівадійського парку)	«-»	«-»	1221/5-12
Постаменти та вази із яшми (портик північного фасаду Великого палацу) (2 одиниці)	«-»	«-»	1221/5-13
Комплекс споруд палацу Олександра III: Палац Олександра III	1880—1902 роки	м. Ялта, сmt Масандра	4617-AP 4617/1-AP
Напівкругла підпірна стіна з арками, вазами, ліхтарними колонами і пристінними фонтанами	«-»	«-»	4617/2-AP
Підпірна стіна із чотирьохщаблевими сходами, скульптурами «Сфінкс», вазами і стовпами	«-»	«-»	4617/3-AP
Підпірна стіна з вазами і тумбою	«-»	«-»	4617/4-AP
Скульптурна група на західному фасаді палацу: дві скульптури «Сатир», дві скульптури «Химера», три чаші фонтанів	«-»	«-»	4617/5-AP
Басейн декоративний	«-»	«-»	4617/6-AP
Вази на ганку головного входу (6 одиниць)	«-»	«-»	4617/7/1-6-AP
Балюстрада з вазами на терасі західного фасаду	«-»	«-»	4617/8-AP
Спарені колони	«-»	«-»	4617/9-AP
Сходи	«-»	«-»	4617/10-AP

**Севастопольська міська рада**

Монастир «Шулдан»: VIII-XV сторіччя м. Севастополь, с. Тернівка, 3,0 км на північний захід від села, у неглибокій ущелині

1237-Н

Печерний монастир

«Чельтер-Мармара»:

1) храм (руїни);  
2) спорудження

печерні господарські

м. Севастополь, с. Тернівка, 2,0 км на захід і північний захід від села, на північному схилі Кара-Кобинської долини

1238-Н

\* - на момент прийняття цього Закону охоронний номер не присвоєно

## Розпочати бізнес тепер легше

## ЗАКОНОДАВЕЦЬ

Підприємництво в Україні — справа не з легких. До економічних додаються ще й бюрократичні перепони. Тривалість та складність отримання дозвільних документів можуть стати великою проблемою для починаючого підприємця. Останнім часом держава намагається йти назустріч бізнесу і спрощує деякі бюрократичні процедури.

Керуючись мотивами полегшення життя підприємцям, Верховна Рада 15 грудня минулого року прийняла Закон «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення умов ведення бізнесу в Україні». Він набрав чинності з 30 грудня 2009 року.

Відтоді розпочати бізнес зі створенням товариства з обмеженою відповідальністю (найпопулярнішої організаційно-правової форми) стало значно простіше: розмір статутного капіталу ТОВ має бути не менш як одна мінімальна заробітна плата (на сьогодні — 869 гривень). Це практично ніщо порівняно зі 100 мінімальними зарплатами, що вимагались раніше. Тепер можна створити ТОВ, маючи менш як тисячу гривень для статутного капіталу.

Також внесено довгоочікувані зміни до Закону «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» — запроваджено так званий принцип мовчазної згоди. Це принцип, згідно з яким підприємець набуває право на проведення певних дій щодо здійснення господарської діяльності без отримання відповідного документа дозвільного характеру за умови, якщо ним подано в установленому порядку заяву та документи в повному обсязі, але у встановлений законом строк документ дозвільного характеру або рішення про відмову у його видачі не видано або не направлено. Тобто якщо підприємець висловлює бажання здійснювати господарську діяльність та подає заяву на отримання відповідного дозвільного документа (наприклад, торговий патент), а відповідальний орган у встановлений строк

просто мовчить, не даючи ні дозвільного документа, ні відмови, то підприємець має право проводити господарську діяльність, дозвіл на яку він просив. Таке право виникає через десять робочих днів із дня закінчення строку, встановленого для прийняття рішення про видачу або відмову у видачі дозвільного документа. Копія опису прийнятих документів з відміткою про дату їх прийняття є підтвердженням подання заяви та документів.

Тож не потрібно чекати місяцями на отримання папірця, який відповідний орган повинен був видати за тиждень. Можна почати працювати на підставі опису про прийняття документів.

Цілком можливо, що бюрократична система не так легко згодиться на такі правила гри та буде вставляти паливи та колеса. Однак з часом все повинно стати на свої місця.

Ще одним цікавим нововведенням закону стало скасування деяких ліцензій, а саме на: оптову торгівлю насінням; професійну діяльність у сфері надання соціальних послуг; розроблення проєктів та проведення робіт із консервації, реставрації, реабілітації, музеєфікації, ремонту, пристосування пам'яток; розведення домашніх тварин у племінних розплідниках, дресирування собак та підготовку фахівців у цих сферах; діяльність з перепродажу предметів мистецтва, колекціонування та антикваріату, діяльність з організації торгів (аукціонів) предметами мистецтва, колекціонування та антикваріату.

І окремо законодавці порадували представників малого бізнесу. Щодо них заборонено здійснення заходів державного нагляду органами державної влади та органами місцевого самоврядування до 1 січня 2011 року. Це не стосується підприємств з високим ступенем ризику, а також планових та позапланових податкових перевірок і перевірок органами Пенсійного фонду та органами захисту прав споживачів. На цей само строк встановлено мораторій на збільшення розміру орендної плати за договорами оренди державного майна, укладеними Фондом держмайна, його відділеннями та представництвами із суб'єктами малого підприємництва.

Що ж, хоч і небагато, але приємно. Сподіваємось, що і в майбутньому бюрократичний тягар для вітчизняного бізнесу буде зменшуватись.

Ігор САНДУГЕЙ,

юрист.